

## МКП и ЕКП уже не конфедерации профсоюзов, они действуют как общественная организация

Я задумался над названием этого текста, а я думаю что он является наилучшем резюме моих выводов после читать и анализировать последние документы МКП (Международная Конфедерация Профсоюзов) и ЕКП (Европейская Конфедерация Профсоюзов)

Вот несколько фактов чтобы начинать размышление: 1) МКП и ЕКП принимают господство буржуазии в идеологической воруьбы, поэтому они за капитализма и отрицают классовую борьбу. 2) МКП и ЕКП работают как общественная организация, то есть, они финансировали фундаментально через дарения, а не через взносы членов. 3) В МКП и ЕКП руководители назначают на должность своих преемников, без причастности членов профсоюзов (99% членов не знают что делают и решают их плохие и лживый руководители).

Эти 3 факты являются центральными элементами объективной реальности МКП, которая начинала работат в 1949 (в то же время МКСП, но работала как теперь), когда порвала с Всемирной федерацей профсоюзов (ВФП) потому что не приняла их принципы против колониализма и империализма.

МКП и ЕКП не имеют, ни желают иметь, способность чтобы изменить общество. Они применяются к реальности капитализма, отказываются от боя против эксплуатации человеком человека, как так точно характеризовал Карл Маркс.

То есть, МКП и ЕКП притворяются делать предложения чтобы воевать бедность, но без воевать её причину, капитализм. Все разумные люди знают что надо воевать против причин чтобы покончить с следствиями.

В 17 мая в Германии, руководители МКП общались последние предложения, “соглашения для справедливой глобализации”. Они организоиали собрание как альтернатива следующего собрания Большой двадцатки. Это - манёвр маркетинга (они платят огромные зарплаты хорошим капиталистическим экспертам). Эти красивые слова служить для обманывать рабочего класса без крепкого идеологического образования.

Шарон Барроу, генеральный секретарь МКП заявляла в ранее упомянутом собрании: “настоящий модель глобализации - неравный и небезопасный”. Она не считает безуспешной капиталистическую систему. С каждым годом многонациональные компании получают больше денег, соединяются и превращаются в олигополиях.

Богатство всё больше хуже распределённое, причиняя страдания большинству населения земли.

ЕКП следует наставлениям МКП. В Риме с 29 до 30 мая, готовила балансый отчет последних двух года. Они отмечали (да, они радуются) шестидесятилетие Римского Договора, который создал ЕС и его наступления против трудовых прав, и они пришли к заключению что у трудовой сферы хорошие условия так как “можно предвидеть поступательные перемены в следующих 10 лет”

С другой стороны, из благодарности, капиталистические руководители (которые принимают решения в ЕС, НАТО, Большая Двадцатка, Давос, и.т.д.) содействуют МКП и ЕКП с очень диверсифицированные взносы (чтобы не будут известными). Таким образом МКП и ЕКП переживают несмотря на то, что у них очень мало вступивших членов (как пртняет в своих документах). Ситуация в Италии является ярким примером, там члены старого профсоюза CGIL (Общая Итальянская Конфедерация Труда) поступают в новом профсоюзе USB (Базисный Профсоюзный Союз). Они за классовую борьбу.

Истинно, капиталистические руководители хотят превратить профсоюзы в общественных организациях. Поэтому они в сессиях МОТ (Международная организация труда) обращаются к профсоюзам как общественные организации, они стараются скрыть то что никогда кинет: классовая борьба.

В МКП и ЕКП не участвуют их вступившие члены. Руководство не хочет их участие потому что члены могут сознавать коррупция лидеров. Они платят вступившим путешествия (почти туристические) чтобы принимать участие в собраниях и демонстрациях ( бутерброд, отель и питание ) Но эти члены не участвуют в выборе руководства МКП и ЕКП, они ничего не знают о решениях руководителей, а когда знают, они сердятся потому что им предали.

Руководители вступивших профсоюзом в МКП и ЕКП подписывают договоры и соглашение, которые позволяют предпринимателям платить разные зарплаты за равную работу, мешают доступ к отсутствию по болезни, увеличить сверхурочную работу и ухудшение условий труда. В другой старане, эти договоры и соглашение позволяют правительствам отказать рабочим достаточное пособие по безработице, задерживать пенсионный возраст и уменьшить пенсии.

Очевидно, как общественные организации, МКП и ЕКП смогут продолжать свою работу но с каждым годом будем более и более рабочих которых будем денонсировать эти инструменты предпринимателей

История Человечества демонстрирует что никто может остановить революционные процессы за новые общества. Поэтому несмотря на то, что многонациональные компании вкладывают много денег в МКП и ЕКП чтобы они им помогают остановить конец капитализма, социализм проложит себе путь, день за днём, год за годом, во всех странах Мира.

**Ким Бож**, генеральный секретарь МСП (Международный Союз Профсоюзов) пенсионеров ВФП. Представитель ВФП в Испании (кроме Стране Басков)